KeHnX-TKeHTJIbMEH 0T
|Irinadas:

JlaHHasi UTPYIIKA SIBJISAECTCA AaBTOPCKOM padoOTOM.
Iyouukanus onucanusa B UHTepHeT-pecypcax M ne4aTHbIX
U3AAHUSAX 3alpelieHa.

IIpoaaska Urpyuiku mo J1aHHOMY ONUCaHUIO Yyepe3 UnTepHer
BO3MOKHA TOJbKO 10 COTJIACOBAHMIO C AaBTOPOM.

IIpu pazmemenuu pororpaduii roroBbIX padoT He 3a0bIBaNTE
YIIOMUHATH aBTOPA.




J1Jis1 BSI3aHHUSI UCII0JIL30BAaJIA:
® YEPHYIO U OEIyI0 MEPUAIOUIYIO MPSIKY .
e Po030BBIl XJIOMOK 1711 OPOPMIICHHUS S3bIKA.
e [IpoBoJIOKY
e Hamonnutens. B kauecTBe HAIIOJIHUTEIIS MCIIOJIb30Bala
xoJodaitoep.
e KineeBbie rna3ku.
e JKEnTyro aTiiacHy1O JICHTY.

Yci10BHBIE 0003HAYCHUA:
BII — BO3JIYIITHAS TIETIIS
cOH — cToIOMK O€e3 Hakuga
ICCH - TIOJYCTOJOMK ¢ HAKUOM
II - nmpubGaBka — 2 cOH B OJIHY HETJIIO
IIp — npubaBka U3 NCCH - 2 MOJYCTOI0MKA C HAKUJIOM B OJHY HETIIIO
Y - ybaBka — 2 COH BMeCTe
BSI3aTh 110 CIIMPAIH

B Toi1 yacTu, rie onucaHue IMoX0XKHU ¢ onucaHueM Banroim u
KOpoJieBbl Mapro, st BctaBuia (poTo mpeaplayiie padboThl, TO3TOMY
He oOpaiaiiTe BHUMaHHE Ha TO, YTO BMECTO YEPHOU MPSIKU, TaM
HCIIOJIb30BaHAa TEMHO-3€EIEHA.
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Onucanmue:

['osoBa: u€puas Mepiarorias npsixa %
1p — 6¢COH B KOJIBIIO aMUTypaMH @
2p - *II*6pa3z =12 @

3p - *1con, [T*6pa3z = 18

4p - *2c6m, [T*6pas = 24 KX@
Sp - *3cOmn, IT*6pa3 = 30 X
6p - *4cOn, IT*6pa3z =36 tg
7-10p (4 psina) — cOH B KaXKIyI0 METJ

Haunnaem dhopmMupoBath méxu

11p - 4c6mH, 511, 13¢0H, 511, 9cOH = 46

12p - 5¢6H, lnccH, IIp u3 ncewn, lncen, Ip u3 niccH, 1nccH, Ip u3
niccH, lnccH, 16¢OH, 1ncch, I1p u3 nccH, 1nccH, Ip u3 nccH, 1nccH,
IIp u3 nccH, lnccH, 11cOH = 52¢0H

Jlanee BsiykeM Oesoil mpsiKei.

13p — 52c6H 3a 3aAHIOI0 MOJYIIETIIIO

14-16p (3 psiga) — COH B KaXIyr0 METNIo = 52

17p — 5¢coH, 5Y, 17¢0H, 5V, 10coH = 42
18p — *4cbn, Y*7paz =35

19p — *3cOH, Y*7pa3 = 28

HabuBaeM roJjioBy HaroJIHUTEJIEM
(ocoOeHHO B 00acTH 1IEK), TTpUIaBas eu
HYXHYI0 Qopmy.

20p — *2c6H, Y*7paz =21

21p — *1cOn, Y*7pa3 = 14

JloGaBnsieM HaNIOJTHUTEIA.

22p — 1cbH, *1con, Y*4paza, 1con = 10
He ctsaruBaeM, 0OTBEpCTHE rOJI0BBI OCTaBIsIeM OTKPHITHIM. HUTH
3aKperisieM U npsiueM. JlooaBiisieM HaOJIHUTEIS.

Bepxusst yactb Hoca 1-as yacTh: Oegas MepLaromas npsoxa
1p — HaOupaem 8 BO3YyIIHBIX METEIIb:

BO 2-10 METJIIO OT Kprouka 1cOH, SCOH, 4COH B MOCIEIHIOO TETIIIO,
IIOBOpaYMBaeM Ha BTOPYIO CTOPOHY IIEMOYKH, SCOH, 3COH B

ITOCJICTHIOKO NeTIIio = 18
2p —I1, 6¢6H, *I1*3paza, 6¢OH, *I1*2paza = 24



3p — cOH B Kaxkay1o neTiao=24

4p — 1 cOH, mpubaBka, ScoH, *1coH, [1*4pa3za, 3cOH, *1cOH, I1*3 @
=32

5-6p (2psima) — cOH B KaXAYIO METII0 = 32

p-V,9con, VY, 2coH, VY, 11coH, ¥V, 2cOH = 28
HabmnBaem HOC HamonHuTesieM. HUThb 3a @CT&BHHGM

JUTMHHBIN KOHET] JJIS 1 H
[IpummBaeM MOPJIOYKY K T'OJIOBE H VUHE IBYX [IBETOB MEXKIY
IEKaMHU.

BepxHssi yacTh HOca -2-as1 YACTh: u€pHas MepIaromias npsoxa
BSDKEM TIPSIMBIMH PSITaMU
1p — HaOupaem &BI.
BO 2-10 nieTto ot kprouka I, 5con, IT = 9 Bn nmoBopaunBaem
2p — cOH, I1, 5¢0mn, I1, con = 11 B moBOpaunBaem
3-4p — cOH B Kaxayto nerio=11
oSp — cOH, I1, 7¢Omn, I1, cOn = 13 BO noBopaunBaem
Op — cOH B KaXIy10 NeTi0=13
OOBs3bIBaEM BCIO JIETaJIb 110 IEPUMETPY COH.
Hwute 3akperuisieM, ocTaBisieM ’r
JUTUHHBIA KOHETI IS
IPUIITHBAHHUS.
[IpumrBaeM aeraiib K BEpXHER
4aCTU MOPJIOYKH.
DTOil ’Ke HUTKOM Ha Oeoi yacTu
MOPJIOYKH BBIIITUBAEM HO3JIPH.




Huxusis yacth Hoca (YeJII0CTh): Oeas Mepliaromias mpsoKa

1p — HaOupaem 6 BO3YIIHBIX MIETEIIb:

BO 2-10 METJII0 OT Kprouka 1cOH, 3cOH, 3COH B MOCIIEIHION TIETIIIO,
MIOBOpAYHMBaeM Ha BTOPYIO CTOPOHY IIENOYKH, 3cOH, 2COH B
MMOCJIEAHIOIO TIEeTIII0 = 12

2p —I1, 3 comn, *I1*3paza, 3con, *I1*2paza =18

3-4p — cOH B KaXay1o neTiio=18

Huts 3aKkperuisieM, OCTaBiIsgeEM JJIMHHBIN KOHEL 1 IpUIluBanusa. He
HaOuBaeM. [IpuirBaem Kk BepXxHel 4acTu HOCA.

[IpomomkaeM 0(popMIIeHHE MOPAOYKH KEHUXA KOPOJIEBbI
Mapro.

XJIOTMKOBOW HUTHIO MAJIMHOBOTO 11BETa BhIBs3bIBaeM A3bIK. OH Uy Th

ooibIe, yeM y Mapro.
Habupaem 1ienouky u3 16B. 1., OCTABUB JUIMHHBINA KOHEI] (OKOJIO
10cMm) cHauarna.
Co 2-011 OT KprOYKa IETJIN BSKEM I10
1cOH B KaXKy10 METIIO [IEMOYKH
(Bcero cBs3aTh 15cOH).
Hwutsb 3akpenuth I/IIOC(%BI/ITB JUTMHHBIN
KOHEIT JUIs Hp?]]fI/IB’éer/I}I.
TpuKpenssieM 436[90K ClIeayomuM
obpazoM: -~
° BBozIfIM OJIMH KOHEIl HUTHU B
LEHTP OTBEPCTUS MEKy HUKHEU
Y BEPXHEU 4aCThIO HOCA.




BpIBOAMM HUTH B LIEHTPE HA YPOBHE NPULIATON BEPXHEN YACTH
Hoca. To ke camoe aenaeM ¢ APyruM KOHIIOM HUTH.

e (Jerka HaTATMBae€M HUTh, UTOOBI B TOM MECTE, I'JI€ KPEUTCS
S3BIK, 00pa3oBajiach HEOOJIbINAS YTIKKA. 3aBSA3bIBAEM KOHIIBI
HUTOK HECKOJIbKO pa3, 00pe3aeM JIMIIHEE U NPsTYeM OCTABIIHECS
HUTKU BHYTPb JECTAJN.

e [IpuxiienBaem rnasku. Mopaoyka rorosa.

TyJaoBuuie: uépHas Mepriaromnias mpsoKa

1p — 4cOH B KOJIBIIO aMUTypaMH

2p —II, 3con=5 @
3p—1II,4cOu=06 @

4p — 6¢OH

S5p - I1, 5con =7

6p — 7cOn S @
7p - I1, 6¢OH = 8 @
8p — 8cOH ﬁx

9p - I1, 7con =9

10p — 9c6H

11p - I1, 8con = 10
12p — 10cOH

13p - I1, 9con =11
14p — 11cOH

Ha sToM sTamne Bsi3aHus BCTABJISIEM B TYJIOBUIIIE MPOBOJIOKY HYKHON
JJIMHBI, 3aTHYB €€ KOHEll, YTOObI TPOBOJIOKA HE BbLJIE3aJIa U3
urpymku. Miam oOmMaTeiBaeM KOHEIT MPOBOJIOKH OyMayKHBIM CKOTYEM.
Haunnaem HaOWBaTh TyJIOBHIIE HAIMOJHUTEIIEM, TAJIBIIIE MPOI0KACM
MOCTETNIEHHO HAaOMBAaTh MO X0y padoThl. Sl HabMBaJa TYJOBUILE Yepe3
KaXX]IbI€ TIATh PSIIOB.

15p - T1, 10c6u = 12

16p — 12cOH
17p - 11, 11cOon =13
18p — 13con

19p - I1, 12c6H = 14
20p — 14c6H



21p - 11, 13¢6u = 15

22p — 15c6H

23p - 11, 14con =15 %
24p — 16¢0OH @
25p - I1, 15con =17

26p — 17¢6H g§f>>

27p - 11, 16con = 18 S

28p — 18cOH X@

29p - 11, 17con =19

30p — 19c6H

31p - I1, 18c6H = 20

32p — 20cOH

33-101p (69psmoB)— 20cOH

JImuHa TyJIOBUIIA MOKET ObITh M APYTOM — HA Ballle YCMOTPEHUE.
Hwute 3aKkperuisieM, OCTaBIIsIEM JJIMHHBIN KOHEN TSI TPUILINBAHUS.

AKujer: Oenoii MeplaroIIeH MpsHKe

BsikeM npsMbIME 1 OOpaTHBIMU psiiaMu

1p — HaOupaem /B1, 1cOH BO BTOPYIO OT KpPIOUKa METIIIO, DCOH,
MTOBOpPAYMBAEM BS3aHUE

2-5p (4psna)— 6¢OH, MOBOpaYMBaEM Bsi3aHUE

op - V, 4cOH, moBOpaunBaeM BI3aHHUE

/p - VY, 3cOH, moBOpaunMBaeM BI3aHUE

10-13p (4psna) — 4cOH, mMOBOpauMBaEM BS3AHUE

14p - VY, 2cOH, MOBOpauyMBaEM Bsi3aHUE

15p - V¥, 1cOH, moBopaunBaeM BsizaHUE

16-17p (2psina) — 2cOH, TOBOpAYMBAEM BA3AHHE

18p- V¥

Hutb 3akperuisieM, oCcTaBIIsIeM JUTMHHBIN KOHET] IS PUIITHBAHMS.
[TpummBaeM AeTaib K TYJOBUIILY.



HuokHsast yacTh KUjiera: 2 getanm - 0e10il MepLarolel mpsoKeit
BsikeM npsMbIME M OOpaTHBIMM PsiIaMuU

1p — nabupaeM 5SBi1, 1cOH BO BTOPYIO OT KprouKa IeTiI0, 3COH,
MOBOpPAYMBAEM BS3aHUE

2-6p (5psana)— 4coH Huth 3akperuiseM, OCTaBIISIEM JITTHHHBIA KOHEIT
muis ipuinuBadus. [IpuiiiuBaeM eTany K BepXHen 4acTu KuJieTa.

Jlankaunsbl ¢ppaka: 2 neranu - 4€pHON MEpIAIOIICH MPsDKEH
BsikeM npsMbIME 1 OOpaTHBIMM PsITaMU

1p — HaObupaem 2B1, 1cOH BO BTOPYIO OT KpIOUKa IETIIIO
2p—11

3p — 2cOH

4p —I1, con

5-10p (6psimoB) — 3cOH



11p —I1, 2c6H

12-16p (SpsinoB) — 4coH

Hwuth 3akperuisieMm, oCcTaBIsieM
JUTMHHBIN KOHEI] JJ1s1 IPUIITUBAHUS.
[IpummBaem aeTanu K OOKOBBIM
BEPXHUM YaCTIM KHUJIETA.

30JIOTUCTON HUTHIO rIaabro 00o03HaYaeM Kpaida )KHWJICTA, U BBIIIINBACM
ITYT'OBHIIBI.

Dayabl ppaka: 2 neranu - YEPHOH
MEPLAOILIEH MPSKEN

BsikeM npsMbIME 1 0OpaTHBIMH PsITaMHU

1p — HaObupaem 2B11, 1cOH BO BTOPYIO OT KprOUKa
METIIIO

2p — 11

3p — 2c6H

4p —I1, con

| 5—3cOH

op — I1, 2cOn
7p — 4coH
8p —I1, 3cOH
9p — 5¢cOH

10-21p (12psimoB) — 5¢oH

BsikeM B moabéma, 0epémM OMCEpHYIO MMPOBOJIOKY, J€IaeM Ha Hel
NETII0, U MPOTATUBAEM Yepe3 HEE METIII0 BO BPEMs MPOBSI3bIBAHUS
cOH. Jlanee oOBs3bIBaeM Kpast ¢aij cOH, 3aXBaThIBas MPOBOJIOKY.



binke K KOHITy 00BS3KH, CHOBA JIeJIaeM IETIII0 Ha TPOBOJIOKH, U
(¢ukcupyem e€ rpu MpoBA3bIBAHUH TTOCJIETHETO COH.

Hwuth 3akperuisieM, OCTaBIIsIEM AJIMHHBINA KOHeu I[J'IH MIPUIIMBAHUA.
[TpummBaem danapl. BeimuBaem -.’z'é‘ 7

_‘,.j J 2 =

30JIOTUCTOU HUTHIO MPSKKY.

[niamuap: 6enoii Mepraromel npspxei

1p — 6COH B KOJIBIIO aMUTypaMHU

2p - *I[I*6pa3 = 12

3p - *1cOn, IT*6paz = 18

4p - *2c0n, [T*6pa3z =24

Sp - *3c0On, IT*6pa3z = 30

BripesaTs U3 KapTOHA WU MJIACTUKA KPYT, IO AMaMETPy pPaBHBIN
CBSI3aHHOM JICTAJIH.

6p — 30cOH 3a 3aIHIOIO MOJIYHETIIIO

7-8p (2psga) — 30cOH

9p - *8cOH, Y*3paza =27 %
BcraBuTh BBIPE3aHHBIN KPYT.

10-12p (3psima) — 27cOH

13p - *7cOHn, Y*3paza =24

14-15p (2psima) — 24cOH @

16p - *6¢oH, Y*3paza =21 @

17p — 21cOH X

18p — *1cOn, [T*8pa3, 2¢oH, I, g;

19p — *4cOHn, [T*6paz= 36

20p — *5c6H, I[T*6paz= 42
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Huth 3akperuisieM, OCTaBIIsIeM JIMHHBIA KOHEL IS PULLIUBAHUS.
HaOuBaeM HWJIMHAP HAMOJHUTENIEM, YKpAIIaeM aTJIaCHOM JICHTOM,

IMpUIMUBaACcM K I'OJIOBC.

Jlenaem u3 aTiIacHOM JIEHTOUKH TajJCTyK-0a004Ky, IPUILIUBAEM €¢.

Ham sxenux rotoB! M BOT Takas mapoyka y HacC MOJy4YHIach.

B 3T0OM BapuaHTe KEHHXa U KOPOJIEBY Bs3ajla €AUHBIM LEJIBIM 110
MIPUHIUANY KOTONAPOYKHU
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Kemnaro ycnexal!

INAGAaS
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